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Thévenin, Norton, résistances, capacités

Question 1

Ri=1KQ , R2=1,5KQ , Rs=820Q , e=5V et Ri=600Q

A
1
g T G — Dans le montage suivant, les valeurs de U et I, sont :
e R2 U, T RL a) 1 0,89V et 2,13mA
B

b)Q 1,2Vet 1,48mA
c)d0,89Vet1,48mA

Question 2

On place un générateur de tension de résistance R=60Q et de tension U=12V que l'on relie a une
charge R de 50Q par lintermédiaire d'un long fil de cuivre d'un diamétre de 0.5mm et d'une
longueur de 500m.

La tension aux bornes de la charge estde :

a)Qd 4,74v
b) 4 3,98V
c) 2,76V
Question 3
6Q 80 La résistance équivalente aux points A et B est :
a) 06,33Q
nmt g s o e
SQ ) ?
c) Q25Q
Question 4

Ce montage est équivalent aux points A et B, a un modéle de Thévenin
( Etr et Rin).

R, a -__R*p (E =
™ DA T R T TE
E(f
H) b) uam—{%‘fﬁa%zm&
BE
c)uerH:—R:’%'fEEetRm:mRst
BE
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Un condensateur plan a les caractéristiques suivantes :

v le diélectrique est le mica
v La section d’une armature est S=15 dm=2
v Les armatures sont séparées d’une distance de e=0,2 mm

Quelle est la capacité de ce condensateur ?

a)Q 47nF b) O 68puF ¢) 53nF

Question 5
A quelle condition sur les résistances, le courant dans I'ampéremétre
est-il nul ?
r r
fs Ty
@ by Qr,+r, =r, +r,
N I I
Montage en pont de Wheatstone¢) O -2 =-%
hy Ty
Question 6
C, Quel est la valeur de la capacité équivalente aux pts Aet B :
A ¢ ¢ woc,.. GEIG+C)
| || B C,ucC, +C, +C,)+C, C, +C
) .}_{ C4 Ei:l 2 3) 3 [( 1 2)
by @C,=——2+C,+C,
Cl + CZ
C,
C) —_ Cl EG:Z
“ C,+C,
Question 7
A Les expressions Ety et Rti du modéle équivalent de Thévenin sont :
R a) QE,,=RO+EetR, =R
I b) QE,=1+EetR, =R
E
B ¢ QE,=EetR, =R
Question 8
1kQ La valeur de Va est :
8200 A a) 06,54V
3V b) 014,14V
Vv IVA 25mA o O 5,55V
270Q
Question 9

cerfis
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Question 10
A 10Q
L °
La résistance équivalente de ce montage est :
40
8Q
a) @2396Q
go D) 947320
Q14 Q
10Q H 10Q H 140 °) 85
6Q
B 8Q
o[ |
Question 11
e_‘ | La capacité équivalente de ce montage est :
! 6,8uF 8,2
a7E M 2HF
b) 0 168,8nF
27uF ——
¢c) Q1,47 yF
B :’: 5,6uF
Question 12
A Le modéle équivalent de Thévenin au point A et B du montage suivant
® est:
a) OEn#4,8vetRm#251Q
7mA 120Q
b) UEn#7,4vetRm#54Q
c) OEn#29vetRm# 108Q
330Q
5V 270Q 470 # signifie a peu prés égal
v
B

cErfin
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Question 13
Quelle doit étre la valeur de o pour que U=1,5V sachant que R=270Q
a.R ?
3300 a)l:l% b)D% o)l:l%
sy (1—a).R U
Question 14

2 piles de 9v dont la résistance de sortie est 15Q sont branchées en paralléle sur une résistance de
130Q. Quelle est la tension aux bornes de cette résistance ?

a)d6,3v b) O 9v c) d 8,5v

Question 15

—R2 Lé:
R +R,

La tension U est égale a U =

Vrai: 0 ou Faux:Q
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